

## *Снова осень зовёт нас в поход*

*Снова осень зовёт нас в поход,  
Солнцу, ветру мы рады!  
Приготовили мы рюкзаки.  
Мы, туристы, крутые ребята!*



В рамках регионального Марафона «Туризм как образ жизни» в нашем детском саду был организован поход с детьми подготовительных групп под девизом *«Осень нас играть зовёт – отправляемся в поход!»*

Подготовка к походу проводилась заранее. Дети узнали о том, что такое поход, что необходимо взять с собой, и чего брать не нужно, о правилах поведения на улицах города и на природе.

И вот после завтрака, надев на спины рюкзачки, взяв оборудование для спортивных игр, построившись парами, в приподнятом настроении мы отправились в путь.

Погода стояла солнечная и жаркая, необыкновенно летняя для сентября. По пути мы посетили сквер трёх медведей, в сквере Победы посетили мемориал «Вечный огонь», «Танк», прошли по «Аллее Героев». У фонтана, в тени берёз сделали небольшой привал.



А потом шли до Ледового дворца «Сокол» и на территории стадиона расположились на отдых. Играли в футбол, бадминтон, городки, прыгали на скакалках, бегали наперегонки по настоящей беговой дорожке стадиона – в общем активный отдых удался на славу.

*Назад возвращались уставшие, но очень довольные.*